

Θέμα : Ολυμπιακές Δίκες και Ολυμπιακά Διατάγματα

1. Το σημείωμα αποτελεί συνέχεια του προηγούμενου σημειώματος της 22ας Φεβρουαρίου 2002 και παρουσιάζει την εξέλιξη των υποθέσεων για τα Ολυμπιακά έργα και τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις που εκκρεμούν στο Συμβούλιο της Επικρατείας.

2. Το Συμβούλιο Επικρατείας δημοσίευσε στις 5.4.2002 την απορριπτική απόφαση για την αίτηση ακυρώσεως στην υπόθεση «Σπίτι της Άρσης Βαρών» της Νίκαιας, ενώ αναμένεται να δημοσιευθούν προσεχώς οι απορριπτικές αποφάσεις για τις υποθέσεις των κόμβων της Λ. Κηφισίας, του κόμβου του Κηφισού στο Φάληρο (ΣΕΦ) και του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Γαλατσίου.

3. Στην Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας εκκρεμούν οι ακόλουθες υποθέσεις:

i. Οι υποθέσεις για: α. τον κόμβο της Λεωφόρου Κύμης και, β. τη Μαραθώνια Διαδρομή συζητήθηκαν την 1^η Μαρτίου και την 5^η Απριλίου αντίστοιχα. Η πρώτη αίτηση αναμένεται, κατά αντικειμενική εκτίμηση, να απορριφθεί, ενώ η δεύτερη δίκη καταργήθηκε μετά την ανάκληση της προσβαλλόμενης πράξης από τους αρμόδιους υπουργούς.

ii. Την 17^η Μαΐου έχουν προσδιοριστεί για συζήτηση οι αιτήσεις ακυρώσεως για: α. τη δημοπρασία για την πώληση πακέτου μετοχών και την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Δημοτικής Επιχείρησης Αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Αμαρουσίου, β. τον καθορισμό της περιοχής ανάπτυξης του Δήμου Αμαρουσίου, γ. τη σύμβαση του Δήμου Αμαρουσίου με την Αθήνα 2004 για τη φιλοξενία των δημοσιογράφων, και δ. το Μουσείο της Ολυμπίας. Στη δικάσιμο της 17^{ης} Μαΐου θα συζητηθούν, επίσης, οι αιτήσεις ακυρώσεως για την τροποποιητική απόφαση, που οδήγησε στην κατάργηση της δίκης στην υπόθεση των κόμβων της Λεωφόρου Ποσειδώνος.

iii. Την 7^η Ιουνίου, στην τελευταία Ολομέλεια του ΣτΕ, έχουν προσδιοριστεί για συζήτηση οι αιτήσεις ακυρώσεως για: α. τις απαλλοτριώσεις της Μαραθώνιας Διαδρομής, β. τον Προαστιακό Σιδηρόδρομο, στο τμήμα από το Ρέντη έως το

Σιδηροδρομικό Σταθμό Αθηνών, γ. τον Τροχιόδρομο του Τραμ της Αθήνας και δ. την απαλλοτρίωση για το Παγκρήτιο Εθνικό Στάδιο στο Ηράκλειο Κρήτης.

4. Στα Τμήματα του Συμβουλίου της Επικρατείας εκκρεμούν και έχουν προσδιοριστεί για συζήτηση οι ακόλουθες υποθέσεις: α. η Λεωφόρος Τροχιοδρόμων από την Ακτή Καλλιμασιώτη έως τη Λεωφόρο Γρηγορίου Λαμπράκη, την 17^η Απριλίου (η οποία πρόκειται να αναβληθεί για δικάσιμο που θα οριστεί), β. η διαγωνιστική διαδικασία του κόμβου Κηφισού στο Φάληρο, την 21^η Μαΐου και, γ. το Σιδηροδρομικό Κέντρο Αχαρνών - Προαστιακός Σιδηρόδρομος, την 22^η Μαΐου. Στην υπόθεση γ. έχει υποβληθεί αίτηση για την παραπομπή της στην Ολομέλεια, προκειμένου να συνεκδικαστεί με την συναφή αίτηση ακύρωσης για τον Προαστιακό Σιδηρόδρομο στο τμήμα από το Ρέντη έως το Σιδηροδρομικό Σταθμό Αθηνών την 7^η Ιουνίου (βλέπε παραπάνω 3.ii.).

5. Στις 11.2.2002, 25.2.2002 και 6.3.2002 δημοσιεύθηκαν τα πρακτικά επεξεργασίας, με τα οποία εγκρίθηκαν τα σχέδια προεδρικών διαταγμάτων για το Ολυμπιακό Κέντρο Ιστιοπλοΐας στον Αγ. Κοσμά, το Ολυμπιακό Ιππικό Κέντρο στο Μαρκόπουλο και το Ολυμπιακό Συγκρότημα Φαλήρου και την ανάπλαση της περιοχής στο Φαληρικό Όρμο, αντίστοιχα. Η έκδοση του προεδρικού διατάγματος δεν έχει ολοκληρωθεί μόνο για το Ολυμπιακό Ιππικό Κέντρο στο Μαρκόπουλο. Οι αρμόδιοι Υπουργοί πρέπει να επισπεύσουν την έκδοση και τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

6. Συνημμένα εσωκλείεται και το προηγούμενο σχετικό σημείωμα.

Αθήνα, 15 Απριλίου 2002